

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL TELEORMAN**  
**CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI ROȘIORI DE VEDE**

**HOTĂRÂRE**

Privind: Desfășurarea manifestărilor culturale, educative și sportive în cadrul Direcției pentru Cultură, Educație, Creație și Sport Roșiori de Vede, în anul 2023

Consiliul Local al Municipiului Roșiori de Vede, întrunit în ședința ordinară de lucru în ziua de 26.01.2023

Având în vedere:

- Referatul de Aprobare al Primarului înregistrat sub numărul 1252 /19.01.2023
- Raportul de specialitate al Direcției pentru Cultură, Educație, Creație și Sport Roșiori de Vede, înregistrat sub numărul 81/16.01.2023
- Raportul Comisiei de specialitate a Consiliului Local pentru activități socio-culturale, culte, învățământ, sănătate și familie, muncă și protecție socială, protecție copii, tineret și sport;
- Prevederile OUG numărul 189/2008, privind managementul instituțiilor publice de cultură, cu modificările și completările ulterioare;
- Prevederile OUG numărul 118/2006, privind înființarea, organizarea și desfășurarea activității așezămintelor culturale, cu modificările și completările ulterioare;
- Regulamentul de Organizare și Funcționare al Direcției pentru Cultură, Educație, Creație și Sport – Anexa nr. 8 la HCL nr. 106/16.11.2012;
- Prevederile art.139 și art. 129, alin (7), lit. d) din OUG 57/2019 privind Codul administrativ.

În temeiul art. 139 și art. 196 alin. (1), lit. a ) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ

**HOTĂRĂȘTE:**

Art. 1 Se aprobă Programul minimal al proiectelor, acțiunilor și manifestărilor culturale, educative și sportive al Direcției pentru Cultură, Educație, Creație și Sport Roșiori de Vede, pentru anul 2023, conform anexei la prezenta care face parte integrantă din hotărâre.

Art. 2 Prezenta hotărâre se comunică prin grija secretarului general al Unității Administrative Teritoriale, în termenul prevăzut de lege, autorităților și persoanelor autorizate.

Președinte de ședință  
Udroiu Camelia Monica



Contrasemnează,  
Secretar General,  
Cița Mioara Iulia

ROȘIORI DE VEDE  
NR 16 / 26.01.2023

Prezenta hotărâre a fost adoptată cu un număr de 18 voturi „, pentru ” ,--- „, împotriva ” ,--- „, abțineri ”, din totalul de 19 consilieri în funcție din care 18 prezenți .

Președinte de ședință  
Udroui Camelia Monica



Contrasemnează  
Secretar general  
Cîța Mioara Iulia

### Programul minimal

al proiectelor, acțiunilor și manifestărilor culturale, educative, artistice și sportive ale Direcției pentru Cultură, Educație, Creație și Sport  
Roșiori de Vede pentru anul 2023

Programul/ proiectul	Scopul	Perioada de realizare
(1)	(2)	(3)
15 ianuarie — Ziua Culturii Naționale — Ziua Poetului Nepereche Mihai Eminescu	Promovarea valorilor culturale: comunicări, programe artistice, depunerea de flori și coroane la statuia poetului național	ianuarie
„Azi ne coasem mândră ie!”	Promovarea adevăratelor tradiții și valori culturale românești prin crearea unei ii autentice de la croirea și până la purtarea ei	ianuarie -lunie
”Cultura – zestrea noastră națională” program educațional organizat cu prilejul Zilei Culturii Naționale	Promovarea valorilor și a patrimoniului cultural prin vizitarea în mod gratuit a expozițiilor temporare și permanente ale muzeului	ianuarie
„Tradiții de la bunica”	Promovarea valorilor și a patrimoniului cultural prin atelierul de artă meșteșugărească tradițională, cu păstrarea vie a lăzii de zestre a țărânului român. Anul acesta tema aleasă este crearea de ștergere populare	Permanent
„24 ianuarie 1859 – Unirea Principatelor române”	Promovarea evenimentelor importante din istoria românilor	ianuarie
Aniversări literare	Promovarea cărților, scriitorilor și culturii în rândul publicului publicului prin organizarea de expoziții de carte tematice la Biblioteca Municipală ”Gala Galaction”	Lunar
Cărți care trebuie citite! - Recomandări de lectură, rubrică permanentă în Ziarul Drum	Promovarea cititului de plăcere prin propunerea de cărți care să îi provoace pe roșioreni, să le stârnească interesul și să îi facă să își dorească să descopere și alte cărți, și altele, și altele.	Lunar

<p>„O Europă pregătită pentru era digitală”</p>	<p>Actualizarea permanentă a website-ului <a href="http://www.edteleorman.ro">www.edteleorman.ro</a> Centrului EUROPE DIRECT Teleorman, în vederea promovării UE, cu accent pe cetățenia europeană, drepturile și libertățile cetățenilor europeni, democrația și prioritățile UE pentru anul 2022, alte teme europene de interes pentru diverse categorii de public, dar care informează și despre activitățile Centrului – ca parte a Bibliotecii Municipale „Gala Galaction”, structură a DCECS Roșiori de Vede.</p>	<p>Permanent</p>
<p>„Noua poveste europeană”</p>	<p>Promovarea instituțiilor Uniunii Europene, diseminarea informațiilor europene la nivelul comunității locale, punând accent pe cetățenia europeană, drepturile și libertățile cetățenilor europeni, democrația, prioritățile UE pentru 2022: <i>Factul verde european, O Europă pregătită pentru era digitală, O economie în serviciul cetățenilor, O Europă mai puternică pe scena internațională, Promovarea modului nostru de viață european, Un nou elan pentru democrația europeană, NextGenerationEU, Anul European al Tineretului, Conferința privind viitorul Europei</i>, alte teme europene de interes pentru diverse categorii de public, dar și informarea despre activitățile Centrului EUROPE DIRECT Teleorman pe site-ul și pe paginile de Facebook, Instagram și Twitter ale acestuia.</p>	<p>Permanent</p>
<p>„Lecția de informare europeană”</p>	<p>Dezbateri derulate în parteneriat cu elevi, studenți și cadre didactice din instituțiile de învățământ, cu biblioteci școlare și publice din județ, cu Casa Corpului Didactic, Inspectoratul Școlar Județean Teleorman, voluntari, asociații, ONG-uri etc, pe tema priorităților UE pentru 2022, concentrându-ne, totodată, pe evenimentele de comunicare, informare și implicare, pe promovarea platformei digitale multilingvă a CoFE, pe urmărirea inițiativelor și programelor Anului 2022 - <i>Anul european al tineretului</i>, de implementarea unor proiecte europene în școli, pe dezbateri/ateliere pe tema dezinformării și manipulării.</p>	<p>Lunar, dar și la cererea partenerilor și colaboratorilor noștri.</p>
<p>„EUROPE DIRECT în bibliotecile din județul Teleorman – puncte de informare europeană”</p>	<p>Construirea rețeaua de puncte de informare europeană în bibliotecile publice din județul Teleorman. Prin crearea acestei rețele, urmăm să atragem cât mai mulți voluntari, care împreună cu bibliotecarii să devină multiplicatori de informații europene la nivel local. Aceștia vor participa la sesiuni de instruire pe teme de interes și prioritățile UE, cum să acceseze pagina Oficiului pentru publicații al UE și EU Bookshop, cum să folosească alte pagini publicate de instituțiile europene, astfel să poată răspunde întrebărilor venite din partea publicului.</p>	<p>Ianuarie – Decembrie</p>
<p>Programe de activități, oportunități și priorități</p>	<p>Promovarea valorilor locale și naționale în rândul publicului larg, instruire, programe de educație permanentă, conferințe și întâlniri.</p>	<p>Ianuarie – Decembrie</p>

171 de ani de la nașterea lui I.L. Caragiale	Promovarea valorilor culturale: comunicări, programe artistice, lansări de carte	Februarie
„Remember” – expoziție de pictură	Promovarea artiștilor plastici locali	Februarie
„Micii - mari actori”	Promovarea teatrului prin crearea unui concurs inter-școlar	Februarie - Decembrie
„Ziua Internațională a Limbii Materne”	Promovarea schimburilor inter-etnice și lingvistice	Februarie
„Dragobetele — tradiții și meșteșuguri” Expoziție de obiecte decorative	Promovarea și păstrarea valorilor culturale tradiționale	Februarie
„Valorile școlii românești — întâlnirea generațiilor de ieri și de azi”	Promovarea valorilor adevărate ale societății românești în rândul tinerilor	Februarie - Iunie
Relațiile cu mass-media și cu multiplicatorii de la nivel local	Un cetățean informat este un cetățean câștigat – campanie de informare a publicului larg.	Permanent
„Cupa Mărțișorului” la tenis de masă	Promovarea sportului în rândul tinerilor	Martie
„Mărțișorul - simbol al primăverii”	Administrația locală oferă mărțișoare doamnelor și domnișoarelor din municipiu	Martie
Atelierul concurs de creație „Mărțișoare pentru mame”	Promovarea creației artistice și valorilor tradiționale; mărțișoare dăruite roșiorencelor de toate vârstele	Martie
3 martie - „Ziua mondială a Scriitorilor”	Promovarea literaturii în rândul tinerilor Lansări de carte, cenacluri, întâlniri literare	Martie
Ziua Internațională a Femeii	Promovarea respectului pentru femei — expoziții, recitaluri, vizite culturale, programe artistice. Seară de muzică și dans, flori dăruite roșiorencelor	Martie
„Gala Galaction — patronul cultural și spiritual al bibliotecii roșiorene”	Promovarea județului Teleorman prin cărți și a scriitorii cu rădăcini teleormănene	Martie
Colaborări culturale	Promovarea artei teatrale în rândul copiilor	Martie
21 Martie - Ziua Internațională a Pocziei – Șezătoare literară	Promovarea creațiilor lirice	Martie
„Cetățeni europeni pregătiți pentru viitor!”	„Cea mai bună investiție în viitorul nostru este investiția în oameni. Competențele și educația sunt factori determinanți ai competitivității și inovării din Europa” (Ursula von der Leyen, președintele Uniunii Europene) — participarea la conferințe naționale și internaționale, în contextul reorientării culturii educației în direcția învățării pe tot parcursul vieții.	Anul 2023 – în funcție de calendarul stabilit de instituțiile sau asociațiile organizatoare.
27 martie 1918 - Unirea Basarabiei cu România – aspecte istorice” - simpozion	Promovarea evenimentelor istorice importante din istoria românilor	Martie

Programe de activități, oportunități și priorități pe tot parcursul anului	Promovarea parteneriatelor cultural-educative	Martie - Decembrie
„Ecourile artei”	Promovarea artei plastice în rândul publicului roșiorian	Martie - Decembrie
„Stingă și tu lumina? - Earth Hour (Ora Pământului)	Campanie de sensibilizare a roșiorienilor reducerea consumului de energie	Martie
„Smaranda Brăescu, prima femeie parașutistă din România” - colocviu	Promovarea personalităților și a evenimentelor	Aprilie
2 Aprilie - „Ziua Internațională a Cărților pentru copii	Promovarea creațiilor literare dedicate copiilor și vizitarea bibliotecii dedicate copiilor	Aprilie
Expoziții tematice	Promovarea artei plastice și a simbolurilor naționale	Aprilie
„Icoana este vie”	Expoziție de icoane pe sticlă și pe lemn, cusute stil goblen, cu mărgelile, promovarea îndemânării și petreceri timpului liber prin creație	Aprilie
„Flori de Florii” – expoziție de pictură	Promovarea artiștilor plastici locali	Aprilie
„Să facem curățenia de Paște!!”	Promovarea activităților de creare a unui mediu mai curat pe toți locuitorii orașului și împodobirea rondului din fața instituției noastre cu obiecte de artă handmade realizate de cursanții Atelierului de Creație	Aprilie
„Tradiții și obiceiuri de Paște”, Colocviile Pascale, Concert de muzică religioasă	Promovarea valorilor și tradițiilor creștine în rândul publicului larg	Aprilie-Mai
Festivalul - concurs de creație „TeDeum Laudamus”	Festival concurs de muzică religioasă	Aprilie-Mai
Festivalul - concurs de creație „Pe Tine Te laudăm”	Festival concurs de muzică religioasă	Aprilie-Mai
Proiect de susținere a mobilității creatorilor roșiorieni și a operelor acestor	Promovarea valorilor locale - lansări de carte, Expoziții de pictură, schimb de experiență	Permanent
CAR Pensionari - colaborator al instituției de cultură	Promovarea și sprijinirea valorilor locale de toate vârstele	Permanent
„Stă în puterea ta să schimbi ceva!”	Campanie de teatru social de responsabilizare a comunității, desfășurată cu ajutorul voluntarilor (elevi, studenți), prin care vom contribui la crearea unui public european avizat, sensibil la subiecte precum: ignoranța, nepăsarea, dezinformarea, manipularea, etichetarea și discriminarea, public capabil să participe și la dezbateri privind prioritățile UE. Vom avea ca partener cel puțin un alt centru ED, cu care vom colabora în 2023 și vom organiza împreună acțiuni.	Anul 2023, în funcție de condițiile de la data evenimentului
„Școala altfel”	Promovarea activităților extrașcolare	Permanent



Clubului Tinerilor Colecționari	Promovarea deprinderilor de colecționări în rândul tinerilor de gimnaziu și liceu	Aprilie
Ziua Internațională a Kromilor	Promovarea multiculturalității	Aprilie
Ziua Mondială a Sănătății	Promovarea unci victi sănătoase	Aprilie
Ziua Pământului	Promovarea educației civice și conservării resurselor Planetei Albastre	Aprilie
Ziua Veteranilor de Război	Promovarea respectului pentru veteranii de război	Aprilie
29 aprilie - Ziua Internațională a Dansului	Promovarea dansului ca formă de mișcare în rândul tinerilor	Aprilie
„9 Mai - semnificații istorice Vizitarea locurilor istorice în care s-au dat bătăliile pentru câștigarea independenței României – Mausoleul Eroilor de la Plevna – Bulgaria și cel de la Mateiaș - Argeș	Promovarea valorilor românești	Mai
„Ziua Europei”	Dezbateri-concurs dedicată liceelor din județul Teleorman, unde echipe de elevi, coordonați de profesori sau bibliotecari din bibliotecile publice devin puncte de informare europeană, își vor demonstra cunoștințele despre: <i>Originile și fundamentele Uniunii Europene; Cum funcționează Uniunea Europeană?; Ce face Uniunea Europeană? Viitorul Europei: NextGenerationEU ca schimbare de paradigmă în procesul de integrare europeană</i> , toate aceste în strânsă legătură cu <i>Anul European al Tineretului, scopul fiind</i> ca participanții, tineri și adulți, să dobândească noi competențe, să creeze legături și să-și faurească, în cunoștință de cauză, propria identitate europeană, ca o reprezentare a viitorului lor.	9 Mai
„9 mai - semnificații istorice” - simpozion La voi cum este? Acasa la roșiorceanul Ioan Romeo Roșianu	Promovarea evenimentelor istorice importante din istoria românilor	Mai
Zilele Municipiului - lansări de carte, spectacole, competiții sportive Spectacolul - concurs Dan Cimpeanu -muzică ușoară Spectacolul-concurs Alexandru Dachin	Schimb de experiență cultural-literară. Vizitarea Casei de Cultură, Muzeul Sahului, Muzeul „Florea”, Muzeul de Etnografie și artă populară din Baia Mare. Promovarea culturii, sportului, istoriei și valorilor locale și naționale în rândul publicului larg Promovarea și premierea copiilor talentați din municipiu și din zonele limitrofe Promovarea și premierea copiilor talentați din municipiu și din zonele limitrofe	Mai Mai Mai Mai Mai

„Mințile sculptoare ale Municipiului Roșiori de Vede”	Premierea și acordarea Diplomelor de Excelență elevilor și profesorilor îndrumători participanți la fazele naționale ale olimpiadelor și concursurilor școlare; Premierea și acordarea Diplomelor de Onoare șefilor de promoție din școlile și liceele roșiorene, dar și a elevilor cu rezultate deosebite la examenle de Bacalaureat și Evaluarea Națională. Premierea și acordarea Diplomelor de Excelență sportivilor și antrenorilor lor, participând la competiții sportive de nivel național și internațional	Mai
Salonul de primăvară al artiștilor plastici roșioreni	Promovarea artei plastice și a creatorilor locali și nu numai - premiera artiștilor roșioreni	Mai
Bătălia cărților - concurs național de lectură	Promovarea cărții și a lecturii de plăcere în rândul elevilor	Mai - Noiembrie
Noaptea Muzeelor	Promovarea patrimoniului cultural și a Muzeului de Istorie „Petre Voivozeanu”, Ziua porților deschise	Mai
Ziua Eroilor	Promovarea respectului pentru Eroii Neamului	Mai
„Eroii Aviației Române”	Promovarea eroilor aviatori	Mai
1 Iunie - Ziua Internațională a Copilului	Promovarea copiilor roșioreni prin concursuri sportive, expoziții, spectacole muzical-coregrafice, lecturi publice - premiera câștigătorilor dar și a celor mai merituoși elevi roșioreni. Invățarea prin descoperire	Iunie
„Ultimul Clopotel”	Colaborarea la realizarea programelor școlare	Mai
Invitații culturii roșiorene - Asociația Culturală „Litera 13” din Brăila și invitații săi	Promovarea valorilor naționale în rândul publicului larg	Mai - Decembrie
„O zi în arcă”	Promovarea sportului pentru toți și a spiritului competitiv	Ocazional
Crosul „Ziua Olimpică” - OPEN	Promovarea sportului în rândul roșiorenilor de toate vârstele	Iunie
Tradiții și obiceiuri la români	Proiect de susținere a mobilității creatorilor roșioreni și a operei acestora	Iunie - Decembrie
Ziua Mondială a Mediului Înconjurător	Stimularea preocupărilor oamenilor pentru protejarea mediului înconjurător și sensibilizarea factorilor de decizie politică să acționeze în acest sens	Iunie
„Mereu Eminescu”	Promovarea valorilor culturii române în rândul publicului larg	Iunie
„24 iunie - Ziua Iei Românești” „Azi purtăm mândră ie” -	Promovarea valorilor teleormănene și a unui simbol de o valoare inestimabilă a României. Expoziție a ilor cusute în cadrul Atelierului de creație „Azi ne coasem mândră ie”	Iunie
„Ziua Drapelului Național al României” - desene pe asfalt	Promovarea simbolurilor naționale, conferțizarea identității naționale, învățarea prin joc	Iunie
Ziua Dunării	Promovarea României - expoziție tematică	Iunie

A venit vacanța!	Promovarea copiilor și tinerilor roșiorieni prin proiectele acestora de petrecere a timpului liber cât mai eficient	Iunie
Colaborări culturale	Promovarea talentelor locale în presa națională	Iunie
„Școala de vară”	Promovarea istoriei, tradițiilor și obiceiurilor românești, stimularea creativității, învățarea prin joc	Iunie
„Școala de vară la ED Teleorman”	Ateliere de lucru și cursuri cu subiecte legate de trecutul, prezentul și viitorul Europei UE, utile în învățarea non-formală, dar și promovarea materialelor educaționale oficiale ale UE.	Iulie
Biblioteca de vacanță – Lecturile verii: „Cărțile nu au vacanță”	Sesiuni săptămânale de lectură în locuri neconvenționale, cu participarea publicului roșiorian de toate vârstele	Iulie-August
„Biblioteca de vacanță în Europa de acasă”	Sesiuni de lectură, în locuri neconvenționale, având ca obiectiv informarea despre crearea și funcționarea UE, despre cum s-au schimbat instituțiile de-a lungul timpului, cum este stabilită agenda actuală și despre prioritățile UE pentru anul 2023.	Iulie-August Iulianar
„Seara europeană când poveștile prind viață”	Program de proiecții video de filme cu tematică europeană, adaptate adolescenților, proiecții realizate în locuri neconvenționale	Iulie-August Iulianar
Școala de vară la Atelierul de Creație	Promovarea tradițiilor și încurajarea tinerilor de a păstra vie identitatea noastră românească. Anul acesta tema aleasă este crearea de obiecte decorative din pânză deasă, cusătură tradițională.	Iulie-Septembrie
„Bunicii mei sunt cei mai cei”	Promovarea familiei și a valorilor familiale, participarea mai multor generații ai aceleiași familii	Iulie-Septembrie
Ziua Imnului Național al României	Promovarea simbolurilor naționale, conștientizarea identității naționale	Iulie
„Seară de Muzică Folk”	Promovarea muzicii de calitate în rândul publicului de toate vârstele, în toate parcurile orașului	Iulie, August, Septembrie
Echipa și voluntari EUROPE DIRECT Teleorman în vizită la alte centre ED din UE	Asigurarea cooperării active cu alte centre ED la nivel regional/național și/sau transfrontalier, cu alte rețele și puncte de contact ale UE, în vederea formării și informării tinerilor voluntari (multiplicatori de informație în comunitatea locală) și echipei de proiect despre procesul de integrare europeană și pentru a promova participarea lor la construcția UE.	August Septembrie
Tabăra de comunicare și abilități practice	Vom organiza, în cooperare cu alte centre ED din UE, o tabără de lucru și/sau vizite de informare și documentare. Activitatea intitulată „ <i>Tabăra pentru voluntari EUROPE DIRECT</i> ”, cu tema „ <i>Nouă chiar ne pasă! Dar fie?</i> ”, va avea loc într-o locație adecvată pentru <i>Pactul ecologic european – Gata să acționăm #PentruNatură</i> și/sau alte priorități ale UE.	August Septembrie
„Marin Preda-101 de ani de la nașterea scriitorului”	Promovarea literaturii în rândul tinerilor - expoziție de carte, simpozion, vizionarea de film documentar	August



Ziua Limbii Române	Promovarea cunoașterii limbii române	August
„Și eu sunt artist” - dialoguri culturale	Promovarea tinerilor roșiorieni și încurajarea dialogului între generații	August
„Zilele Europene ale Patrimoniului”	Promovarea patrimoniului cultural	Septembrie
„Culorile verii”	Promovarea artei plastice - expoziție de sculptură, pictură, grafică religioasă	Septembrie
Fir întins - concurs cu premii	Promovarea sportului în rândul publicului larg	Septembrie
Zilele Europene ale Patrimoniului	Promovarea valorilor patrimoniului național și local	Septembrie
„Atelierele verii”	Promovarea artei plastice în rândul tinerilor	Septembrie
„Prima mea oră de istorie” Program educațional dedicat elevilor din clasa a IV-a	Familiarizarea elevilor cu izvoarele istorice și, totodată, oferirea unor soluții legate de înțelegerea unor concepte, de învățarea prin descoperire.	Septembrie
Pe urmele lui Decebal	Promovarea schimbului cultural. Eveniment realizat în colaborare cu Fundația „Dacia” - Brașov, cu vizitarea cetăților dacice	Septembrie
Prețuiește școala!	Parteneriate educaționale	Septembrie
Deschiderea noului an școlar	Programe și parteneriate educaționale	Septembrie
„Ai carte, ai parte”	Proiect de susținere a mobilității creatorilor roșiorieni și a operelor acestora	Septembrie
29 septembrie - Ziua de conștientizare a pierderilor și deșeurilor alimentare	Risipa de alimente este o problemă mondială care a căpătat o importanță din ce în ce mai mare	Septembrie
„Săptămâna Europeană a Mobilității”	Campanie de sensibilizare a cetățenilor asupra schimbărilor climatice și degradării mediului înconjurător	Septembrie
Ziua Internațională a Persoanelor Vârstnice „Vârsta de aur”	Promovarea respectului pentru persoanele vârstnice roșioriene. Aniversarea familiilor care împlinesc 50 de ani de căsătorie și a roșioarelor care împlinesc vârsta de 100 de ani - premii, flori și danuri dulci. Concursuri sportive dedicate persoanelor vârstnice	Septembrie - Octombrie
„Rapsodie de toamnă”	Promovarea literaturii și artei literare. Sezătoare literară și expoziție de pictură pentru promovarea artiștilor plastici locali	Octombrie
Zilele Recoltei	Colaborarea la realizarea acestui eveniment de către primărie	Octombrie
Carte școlară	Proiect de susținere a editării cărților pentru elevi	Octombrie
„Sănătatea e mai bună decât toate”	Promovarea educației medicale în rândul adolescenților	Octombrie
Atelier de lucru - „Armata Română”	Promovarea valorilor și a creativității în rândul tinerilor	Octombrie
„Tineri talente”	Promovarea valorilor locale	Noiembrie

„22 decembrie 1989 -34 de ani de la Revoluția română din Decembrie 89”	Ceremonialul de comemorare a Eroilor Revoluției	Decembrie
„Moș Crăciun oferă daruri”	Întâlnirea celebrului Moș Crăciun cu cei mai mici locuitori ai municipiului nostru, în cartierele și în centrul orașului	Decembrie
„Foc de artificii”	Spectacol de lumini de Anul Nou	Decembrie
Cenaclul DRUM	Promovarea valorilor locale și naționale	Ocazional
Cercul de muzică	Promovarea talentelor roșiorene	Permanent
Atelierul de creație	Promovarea tradițiilor naționale, cu expoziții lunare și șezători de lucru	Permanent
Clubul Femina	Promovarea egalității între sexe	Ocazional
Valori românești din toate timpurile	Stimularea creatorilor din diverse domenii de activitate, atragerea roșiorenilor la manifestări culturale	Ocazional
„Dialogul artelor”	Cenaclu literar - artistic, expoziții de sculptură, pictură, carte, orice formă de artă vizuală, auditivă sau verbală, lansări de carte, etc.	Lunar
Redactarea și editarea ziarului „Drum”	Promovarea simbolurilor locale	Lunar
Editarea de cărți, materiale de promovare, broșuri, pliante, manuale, etc	Susținerea și promovarea creatorilor locali, a operelor lor și a culturii roșiorene. Planul editorial pe anul 2023.	Ocazional
Achiziție de carte	Promovarea cărții și a lecturii în rândul populației	Ocazional
Alte manifestări cultural-artistice educaționale și sportive impuse de necesitățile cotidiene. Diverse activități cultural-recreative pentru comunitatea roșioreană	Activități de calitate pentru comunitatea roșioreană în vederea petrecerii timpului liber	Ocazional
Curs de inițiere în utilizarea calculatorului	Promovarea educației permanente pe tot parcursul vieții	La cerere

**Întocmit ,**  
**Director interimar**  
**Silviu Arsu**